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Model al conştiinfei revolufionare 

A m desprins din Raportul tovarăşului Nicolae Ceauşescu Ia Con
ferinţa Naţională a partidului, pe lîngă impresionantul tablou al 
construcţiei eroice româneşti, in numai citeva decenii de socia-

lism, şi marile direcţii ale strategiei dezvoltării noastTe viitoare, 
o vibrantă, magnifică forţă a indemnului către oameni, către în
tregul nostru popor, în condiţiile mereu altele, mereu noi ale edifi
cării unei societăţi noi. 

Indemnul la creaţie şi muncă, la cunoaştere şi înţelegere, Ia 
luciditate, Ia efort, Ia autodepăşire, la etică şi echitate, la continuă 
şi neobosită cercetare !ti perfecţionare, la patriotism şi sacrificiu, 
la ordine şi disciplină, la implicat spirit critic şi autocritic, Ia com
bativitate, Ia sinceritate şi omenie, la umanism revoluţionar, la fră
ţie şi prietenie, Ia unitate şi fermitate, la lupta pentru pace şi o 
lume mai bună, indemnul acesta complex şi puternic, rostit 
cu atîta ardere interioară de preşedintele României, face ca in faţa 
ochilor noştri, a imaginaţiei noastre să prindă contur profilul omu
lui nou, constructor al unei societăţi noi, şi pe  care cu toţii sîntem 
îndemnaţi să-I făurim începînd cu noi înşine ! 
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In a aspira, cum Şl m a ajunge să fii un om nou, cu (�ca mai 
înaltă forţă şi probitate morală, văd azi cel mai frumos şi mai 
de preţ drept al omului pc pămînt, şi-mi dau seama cit de nobilă 
îmi c misiunea de-a contribui prin profesiunea mea Ia modl'larca 
şi răspîndirea acestui nou tip uman in însăşi realitatea vieţii şi 
lumii! 

De aceea, la aniversarea zilei de naştere a preşedintelui ţării, 
secretarul general al partidului, tovarăşul NICOLAE CEAUŞESCU 
- modelul strălucit al conştiinţei rcvoluUonarc româneşti, imi ex
prim intreaga adeziune faţă de min unatele sale indemnuri şi planur i , 

contopite atît de armonios cu ale patriei şi intregului popor, şi ii urez, 
din adincul inimii, mulţi ani de sănătate şi fcricin• ! 

George MOTOI 

Îmbogatind permanent 
zestrea de suflet 

a oamenilor acestui pamînt 

F iecare început de an e un prilej de meditaţie şi bilanţ. Gelşugul 
faptelor de muncă, marile izbinzi in construcţia socialistă, 
profundcle mutatii în diferitele domenii ale vieţii ne dau 

încredere în propriile forţe, ne ambiţionează pentru o şi mai grăi
toare demonstraţie şi valorificare a nenumăratelor resurse mate
riale şi spirituale de care noi - românii - dispunem. Dar - mai 
presus de toate - ne îndreptăm in fiecare ianuarie gindul către cel 
ce conduce destinele naţiunii, lovarăşul Nicolae Ceauşescu. 

Etapa inaugurată de Congresul al IX-lea marchează intrarea 
României pe un drum istoric care a determinat dezvoltarea rapidă 
a tuturor domeniilor activităţii sociale. Am depăşit astăzi cu mult 
nivelul realizărilor din 1965. Grandioasa operă a conducătorului 
nostru, tovarăşul Nicolae Ceauşescu, a dat naţiunii garanţia deplină 
a viitorului său de propăşire socialistă. Partidul, sub inteleapta sa 
conducere, mobilizează toate resursele de creaţie ale ţării, îmbogă
ţind permanent zestrea de suflet a oamenilor acestui pămînt spre 
implinirea năzuinţelor lor de prosperitate şi fericire. 

Un concept al tovarăşului Nicolae Ceauşescu : "Cu oamenii 
pentru oameni, cu poporul pentru popor". Sub semnul acestei legi 
de viaţă revoluţionară profund democratică, sub conducerea parti
dului, a secretarului său general, tara izbîndeşte în mari bătălii 
imediate şi de perspectivă, dovedindu-se convingător trăinicia orin
duirii noash·c socialiste, inepuizabilele sale resurse de innoire. 

Respectul faţă de istoria noastră, şi mai cu seamă faţă de 
prezent, pe care 1-a impus cu pregnantă tovarăşul Nicolae Ceauşescu, 
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